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Megjelent 
az Aktív Szemeszter 

Az Aktív Szemeszter október-novem-
beri összevont száma ezen a héten jut 
el a felsőoktatás résztvevői számára. 

Az újság most megjelenő számában 
vezető téma az új felsőoktatási törvény 
tervezete. Az összeállításban megszólal 
Bazsa György, a Felsőoktatási Tudo-
mányos Tanács elnöke, Fésűs László, 
a Magyar Akkreditációs Bizottság el-
nöke, Nagy János, a Debreceni Egye-
tem rektora, Klinghammer István, az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
rektora, Barthel-Rúzsa Zsolt, a Hallga-
tói Önkormányzatok Országos Konfe-
renciájának elnöke és Magyar Bálint, 
oktatási miniszter. 

Az utóbbi időben számtalanszor 
hallani lehetett a PPP-beruházások 
keretében megvalósuló felsőoktatási 
fejlesztésekről. Az újságban összefog-
lalóan megtalálható, mit is jelent a 

Public Priváté Partnership a magyar 
felsőoktatás számára. 

A Debreceni Egyetem Kassai úti 
campusán található diákcentrum idén 
ünnepelte ötéves születésnapját, eb-
ből az alkalomból mutatja be az újság 
a Lovardát. 

Bemutatja továbbá a diákigazol-
vány történetét - hogyan lett a papír-
füzetből intelligens chipkártya -, a fia-
tal Andrássy egyetemet és az ősszel 
felavatott Cervantes Intézetet. 

A publicisztika rovatban L. Simon 
László írása olvasható, az Arcélben 
Sebestyén Júliával, az Európa-bajnok 
műkorcsolyázóval készült interjú, aki 
a sportélet mellett két intézmény hall-
gatója is egyben. 

A Kultúra rovatban olvashatunk 
helyzetjelentést Új Eldorádóból, meg-
tudhatjuk, hogy Műegyetemi Irodal-
mi Társaság alakult a BME-n, és hogy 
a mozgókép- és médiakultúra oktatá-
sának segítése érdekében milyen lé-
pést tett a Debreceni Egyetem. 

Az Életmód rovatban az EFOTT 
és a Pécsi Nemzetközi Kultúrhét ele-
venedik fel. Az Aktív Szemeszter má-
sodik számának melléklete a Minden-
tudás Egyeteme történetéről szól. 
Interjú olvasható benne Kroó Norbert-
tel, az MTA főtitkárával, dr. Pásztory 
Tamással, a Matáv vezérigazgató-he-
lyettesével és Simó Györggyel, az 
Axelero Internet vezérigazgatójával, a 
Mindentudás Magazin pedig a legfris-
sebb hírekkel szolgál az ME életéből. 

Az újság az interneten már olvasha-
tó a www.edupress.hu oldalon. 
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Szakmai 
útlevél 

külföldre 
Konferenicán mutatták be a külföldi 

szakmai gyakorlatok igazolására 

szolgáló „útlevelet". 2004. október 

l-jétől hazánkban is lehetőség nyílt 

az Europass Szakképzés dokumen-

tum igénylésére. Az Europass Szak-

képzés dokumentum magyarországi 

bevezetése alkalmából rendezett 

nyitókonferencia célja, hogy az érin-

tettekkel megismertesse a doku-

mentumot és mindazokat az előnyö-

ket, amelyeket felhasználói számára 

nyújthat. Az Europass Szakképzés 

nyitókonferenciájának keretében 

Dr. Medgyes Péter nemzetközi ál-

lamtitkár átadja az idei legjobb Leo-

nardo mobilitási projekteknek meg-

ítélt Mobilitási Nívódíjakat is. 

A z EGYETEM 
a Magyar Egyetemi 

és Főiskolai Sajtó Egyesület tagja 

és Főiskolai Sajtó Egyesület 
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